



URZĄD MIASTA STOŁECZNEGO WARSZAWY

Urząd Dzielnicy Śródmieście

ul. Nowogrodzka 43, pok. 308, 00-691 Warszawa, tel. 22 699 84 49, faks 022 699 81 54

sro.wzp@um.warszawa.pl, www.um.warszawa.pl, www.srodmiescie.warszawa.pl

Warszawa, dnia 2015 -06- 2 5

Szanowni Wykonawcy (1)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Wymiana instalacji centralnego ogrzewania w budynku Szkoły Podstawowej nr 203 przy ul. Ks. Skorupki 8 w Warszawie” (znak sprawy ZP- 58/15).

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie dot. przedmiaru w poz. 80 gdzie wpisano "zawór grzejnikowy o średnicy do 15 mm termostatyczny w ilości 159 szt. Czy to nie dotyczy zaworu na powrocie? W poz. 79 jest taka sama poz. a więc należy te pozycję skorygować.

Odpowiedź:

W pozycji 80 należy uwzględnić zainstalowanie zaworów grzejnikowych o śr. 15 mm powrotnych prostych.

Zamawiający dokona zmiany w dokumentacji projektowej.

Pytanie 2

Brak jest zestawienia grzejników / wymiarów tych grzejników/.

Odpowiedź:

Wszystkie wymiary grzejników podane są w projekcie technicznym, brak jest oddzielnego zestawienia, należy uwzględnić rodzaje grzejników przyjęte w ww. projekcie.

Pytanie 3

Co jest z robotami dotyczącymi szatni i sali gimnastycznej czy są na to przedmiary? A więc czy też w ramach tych prac należy to wykonać?

Odpowiedź:

Zakres prac zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obejmuje wyłącznie wymianę instalacji C.O.

Działając w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.) informuję, że ulegają zmianie zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dotyczące opisu przedmiotu zamówienia.

Zamawiający poprawia omyłkowy zapis w opisie przedmiotu zamówienia w dokumentacji projektowej w przedmiarze robót branża sanitarna poz. 80,

Jest:

„Zawór grzejnikowy o śr. nom. do 15 mm termostatyczny”

Powinno być:

„Zawór grzejnikowy o śr. nom. do 15 mm powrotnych prostych”

ZASTĘPCA BURMISTRZA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE
Miasta Stołecznego Warszawy

Krzysztof Ceubaszek

ZASTĘPCA BURMISTRZA DZIELNICY ŚRÓDMIEŚCIE
Miasta Stołecznego Warszawy

Andrzej Robert Zieliński